
 

Company: „ПСС България” ООД 
Address: София, 1582, ул. „Обиколна“ 82 

Phone: +359 2 483 69 14 
E-mail: office@pssbulgaria.com 

Web: www.pssbulgaria.com 
 

 

стр. 1 от 2 
 
 

АНГАЖИМЕНТ НА РЪКОВОДСТВОТО И ПОЛИТИКА ПО УПРАВЛЕНИЕ НА КАЧЕСТВОТО 
И ЗДРАВЕТО И БЕЗОПАСНОСТТА ПРИ РАБОТА 

 

НАЙ-ДОБРОТО В ОБЛАСТТА НА: 

«Проучване и консултиране в областта на енергетиката.  

Проектиране, електромонтажни, строителни и ремонтни дейности на електрически 
централи, подстанции, електропроводи и електроенергийни обекти с нивa на напрежение 

ниско, средно, високо и свръхвисоко.  

Търговия с електрически и други компоненти, оборудване и съоръжения за ниско, 
средно, високо и свръхвисоко напрежение. 

Извършване на пусково-наладъчни работи и въвеждане на обекти в експлоатация. 
Програмиране и настройка на релейни защити, контролери и цялостни системи за 

управление на промишлени и други инсталации.  

Инженеринг на енергийни обекти. Проектиране и строителство на обекти и елементи от 
железопътната инфраструктура; сгради и инфраструктурата към тях.» 

    Спецификата на реализираните от „ПСС България“ ООД дейности се характеризират с 
разнообразие на предлаганите продукти/ услуги и използвани материали, а това изисква много добра 
квалификация на персонала, познаване на съвременните тенденции при използването на 
съвременни материали и технологиите за използването им. 

     С цел поддържане на висок стандарт на качество за осигуряване и гарантиране безопасност 
на изгражданите и обновявани обекти, фирма „ПСС България“ ООД е разработила и внедрила 
Интегрирана система за управление на качеството и здравето и безопасността при работа в 
съответствие с изискванията на БДС EN ISO 9001:2015 и БДС EN ISO 45001:2018 и политика на ИСУ 
за по-пълно удовлетворяване изискванията на клиентите. 

Главна цел на ръководството e „ПСС България“ ООД да доставя продукти и услуги, 
удовлетворяващи изискванията на клиентите, да повишава конкурентоспособността и 
рентабилността на предлаганите услуги, да поддържа добър търговски имидж и мотивацията на 
персонала. 

Ръководството поема ангажимента с приоритет да изпълнява необходимите организационни и 
технически мероприятия за осигуряване на безопасни условия на труд и опазване здравето на 
собствения персонал, наетите лица и посетителите. 

     Регламентираните правила и последователнист при изпълнение на дейностите произтичащи 
от ИСУ са задължителни за всеки служител на фирмата. 

     Изпълнението и контролът на дейностите е поверен на висококвалифицирани и подходящо 
обучен персонал, подлежащ периодично на опресняване на знанията и повишаване на 
квалификацията. 

     При изпълнение на производствените дейности „ПСС България“ ООД задължително спазва 
действащите международни и в страната стандарти и нормативни актове. 

     Ръководството и лично Управителят на „ПСС България“ ООД е ангажирано да осигуряват 
подходящи условия за ефективно функциониране и постоянно подобрение на ИСУ с цел изпълнение 
на дефинираната Политика на ИСУ и поетите задължения към нашите Клиенти.  

 
 

  Поставените цели, приоритети и поети ангажименти ръководството ще реализира чрез: 
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• поддържане на Интегрираната система за управление (ИСУ) на качеството и здравето и 
безопасността при работа в съответствие с изискванията на БДС EN ISO 9001:2015 и БДС 
ISO 45001:2018 и обхвата на дейностите; 

• проучване на изискванията на клиентите и оценяване на риска за дружеството, преди 
поемането на ангажименти; 

• идентифициране на процесите и дейностите в дружеството, определяне на тяхната 
последователност и взаимодействие; 

• осигуряване на подходяща организационна структура и ресурси за функционирането на 
процесите и изпълнението на дейностите; 

• възлагане на задължения, отговорности, предоставяне на правомощия на работещите и 
осъществяване на контрол за спазването им; 

• организиране на обучение за повишаване на квалификацията, компетентността и 
осъзнатостта на персонала, необходими за поддържане и подобряване на процесите и 
дейностите; 

• спазване на законовите, регулаторните и други изисквания, приложими към процесите и 
дейностите, своевременно отразяване на настъпили изменения, осъществяване на контрол 
за спазването на тези изисквания; 

• идентифициране на опасностите, оценяване на риска, изпълнение на подходящи мерки за 
предотвратяване, намаляване и ограничаване на риска за здравето и безопасността на 
работещите; 

• регламентиране на действията при извънредни ситуации с цел опазване на здравето и 
безопасността на работещите в Дружеството; 

• информиране и разясняване на персонала важността на изпълнението на изискванията на 
клиентите и нормативните изисквания и последствията за здравето на работещите от 
възможни инциденти; 

• осъществяване на ефективен обмен на информация и ползотворно сътрудничество с 
клиенти, доставчици, държавни и обществени институции; 

• изучаване и прилагане на добри практики, свързани с качеството и здравето и 
безопасността при работа; 

• предприемане на действия за недопускане на несъответствия и инциденти и извършване 
на коригиращи действия за отстраняване на причините за констатирани несъответствия; 

• планиране, организиране и провеждане на вътрешни одити на процеси и дейности и 
прегледи на ИСУ от ръководството за проверка спазването на изискванията, изпълнението 
на поставените цели, пригодността и ефективността на ИСУ. 

 
     За постигане на настоящите цели, организацията и Системата по качество на „ПСС 

България“ ООД са  изградени по начин позволяващ да следи нуждите и очакванията на клиетите, 
контрол на процесите и превантивно осигуряване на качеството.  

     Ръководството на „ПСС България“ ООД е изградило настоящата Система, разчитайки на 
компетентността на служителите и в съответствие с произтичащите отговорности при изпълнение 
на производствените им дейности. 

     Политиката на ИСУ се довежда до знанието на целия персонал. 
     Отговорността за внедряване на настоящата Политика на ИСУ е на Управителя на „ПСС 

България“ ООД. Ръководството поема ангажимента за периодична оценка ефективността и 
ефикасността на ИСУ и осигуряване всички необходими ресурси за непрекъснато й подобрение и 
изпълнение на Политиката и целите на ИСУ. 

     Политиката и целите на ИСУ подлежат на преглед за актуалност и оценка на изпълнението 
поне веднъж годишно, в рамките на прегледа от ръководството. 

 


